Положение о приеме заявок на фестиваль современного искусства "Первая Фабрика Авангарда" по направлению "Мода" 2020

Заявки принимаются по адресу: fashionavangard@mail.ru  (сроки окончания подачи заявок – см. в каждой номинации) 
В теме письма указать направление и номинацию.

ПОЛОЖЕНИЕ КОНКУРСА 
Участие в фестивале могут принять юноши и девушки без возрастных ограничений, студенты средних и высших учебных заведений, а также выпускники и молодые специалисты, развивающиеся и работающие в сфере моды и текстильного дизайна. 
Заявки на участие рассматриваются профессиональным жюри. Авторы, чьи работы будут отобраны, получат приглашения на электронную почту, для очного участия в финале фестиваля. После получения этого письма, в течении 7 дней, необходимо подтвердить свое участие в фестивале.
Выставки и показ конкурсных работ будут проходить на нескольких площадках, в течении трех дней, профессиональное жюри определит победителей в каждой номинации. В каждой номинации предполагается 3 призовых места и возможность дополнительных призов от партнеров и спонсоров фестиваля. 
Участие в фестивале бесплатное, расходы на проезд, проживание и питание участник оплачивает самостоятельно. Участнику предоставляется от организаторов и партнеров фестиваля программа лояльности на проживание в гостиницах и хостелах, закрепленных за фестивалем.

1 НОМИНАЦИЯ:
Мода. Коллекция одежды. 
Подача заявок до 15 августа 2020. 
Коллекция одежды (мужская, женская, комбинированная), либо аксессуаров (головные уборы, украшения, сумки, обувь). Кол-во от 5 до 8 образов.
Для подачи заявки в данной номинации необходимо предоставить:
- фото готовой коллекции (фотографии коллекции должны быть размещены на 1 листе, разрешение не менее 200 dpi, не более 500 КБ с указанием имени и фамилии дизайнера).
[bookmark: _GoBack]- название, концепция, основная идеи коллекции, используемые материалы, краткая информация о себе (ФИО, возраст, город, образование, творческое кредо, участие в выставках, конкурсах) - (документ Microsoft Office Word, не более 3000 знаков, информацию о себе и концепции предоставляется одним файлом). 
- фотография автора(ов) коллекции (разрешение не менее 200 dpi, не более 500 КБ).
- параметры моделей (рост, обхват груди, талии и бедер), количество образов (мужских и женских).  
Рассмотрение заявок до 1 сентября. 


2 НОМИНАЦИЯ:
2М МОДА. Создание образа из предоставленной ткани на тему «Авангард». 
Подача заявок до 1 августа 2020. 
Один законченный образ из предоставленной региональной ткани. Тема «Авангард». Мы ждем от вас ярких, артовых, зрелищных творений  и не ограничиваем вас ни в чем. 
Для подачи заявки в данной номинации необходимо:
-  написать на электронную почту конкурса о своем желании принять участие, прислать свою визитку (ФИО, краткое описание своего творческого пути), позже  забронировать ткань (в размере 5 метров шириной 1,5 м). Варианты ткани можно будет увидеть после 1 августа в профиле инстаграм @2m_moda в актуальном.   Ткань предоставляется бесплатно. 
- прислать фото законченного образа (женский, мужской, агендерный) из предоставленной ткани до 15 сентября, а также предоставить  сам образ на конкурсный показ и последующую выставку. 

3 НОМИНАЦИЯ. 
Видеомода. Презентационные видеоролики. 
Подача заявок до 1 сентября 2020. 
Видеоролики с презентацией коллекции одежды, аксессуаров, кроков или иллюстраций/эскизов.
Для подачи заявки в данной номинации необходимо предоставить:
- видео  готовых работ (горизонтальное, допустимый формат видео: MP4, AVI, MOV; разрешение: 1080p (1920 х 1080), соотношение сторон: 16:9; желательно продолжительностью до 1 минуты).
- название коллекции/работы, концепция работы, краткая информация об авторе коллекции/работы (ФИО, возраст, город, образование, творческое кредо, участие в выставках, конкурсах) и других членах съемочного процесса. (Документ Microsoft Office Word, не более 3000 знаков, информацию о себе и концепции предоставляется одним файлом). 
Видео может быть поиском новых вариантов презентации своих творений, творческим фильмом о своей работе или конкретной коллекции/кроке/эскизе, выражением вашей концепции творчества или вдохновения. 

Уважаемые дизайнеры! Мы регистрируем заявки и обязательно отвечаем, что получили ваши материалы. Если вам не приходит ответ в течение суток, повторите письмо. Возможно, оно потерялось!
